

美国挥大棒 “不排除军事打击利比亚”

奥巴马：你们得为自己的行为负责
卡扎菲：局势没传说中那么糟，不信来看



7日,利比亚国内支持卡扎菲的军队与反政府武装的交战仍然在继续。奥巴马总统宣称,北约正在考虑包括军事干预在内的“所有选项”来应对利比亚局势。

半岛电视台7日报道,利比亚领导人卡扎菲提出有条件下台的请求遭到反对派拒绝,卡扎菲在声明中提出需保证其人身安全及免受审判。

利比亚内部依然打得热闹 政府军首次出动空军力量

效忠卡扎菲的部队与反政府武装目前仍然主要在利比亚东部和西部展开交战。6日,利比亚政府军首次出动了大量的空军力量。

在东部,自效忠卡扎菲的部队6日夺回了此前被反政府武装占领的、距离卡扎菲家乡苏尔特仅160公里的贾瓦德城之后,7日继续向该城以东60公里的石油港口城市拉斯拉努夫发起进攻。

反政府武装也不得不退守拉斯拉努夫,据法新社报道,拉斯拉努夫7日早晨开始遭到了空中轰炸。

在西部距离首都200公里的利比亚第三大城市、此前已被反政府武装控制的米苏拉塔,目击者称政府军7日已经利用坦克等武器进入了市中心,但是反政府武装在该城周边加强了反击。

据当地卫生部门称,有21人在双方的激战中死亡,100多人受伤被送至医院治疗。而在刚刚回到政府军手中的贾瓦德,有目击者称,卡扎菲的军队关闭了进入贾瓦德的所有道路,阻断了反政府军向首都的黎波里的进攻道路。



利比亚反政府武装人员正在向政府军的战机射击。

国际社会谴责卡扎菲武力镇压示威群众

卡扎菲：利比亚没外界说的那么糟

利比亚局势已经引起了国际社会的高度关注,其中大多是谴责利比亚领导人卡扎菲武力镇压示威群众的声音。而卡扎菲本人则认为利比亚的局势没有外界传说中那么糟糕,为此他希望国际组织前往利比亚调查事实真相。

继此前向联合国和其他国际组织发出邀请后,利比亚领导人卡扎菲7日还与南非总统祖马通电话,祖马表示,非盟应该采取果断措施,调查目前利比亚危机的真相,使该国尽快恢复安全与稳定。祖马强调,国际社会不应该偏信一些外国媒体的报道,并就此产生立场,而应同时听取利比亚本国的声音。祖马与卡扎菲还就希望非盟尽快派遣调查团前往利比亚调查真相达成了一致。

欧盟派出一个调查小组前往利比亚

任务仅仅局限于评估当地的局势和需求

欧盟方面6日已经派出一个调查小组前往利比亚,利比亚当局对这个调查小组进入利比亚境内也已经亮出绿灯。

不过,对于调查小组的真实任务,欧盟外交事务和安全政策高级代表阿什顿的发言人迈克尔·班7日表示,欧盟调查小组的任务是技术性的,这个小组不会与利比亚政府或者反对派进行任何接触。

调查小组的任务仅仅局限于评估当地的局势和需求,为计划将于11日举行的欧盟首脑会议的相关讨论提供报告。

奥巴马：美国警告卡扎菲的支持者们

北约正在考虑军事干预来应对

奥巴马总统7日宣称,北约正在考虑包括军事干预在内的“所有选项”来应对利比亚局势。奥巴马强调,美国反对利比亚政府使用武力,并警告卡扎菲的支持者们将为他们的行为负责。他同时表示,美国将与利比亚人民站在一边,反对暴力和专制。

另一方面,北约秘书长拉斯穆森表示,利比亚出现的针对平民的攻击是反人类罪行,如果这样的状况继续,国际社会不会袖手旁观。拉斯穆森表示,北约已经做好一切准备,但他同时表示,北约的行动需要得到联合国安理会的授权。

对此,俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫表示,俄罗斯反对任何针对利比亚的外国干预,包括对其动用武力,俄罗斯认为这些方法并不能解决利比亚目前的危机,利比亚人民应该自己来解决问题。

海合会外长：拒绝外来势力的干涉

保护利比亚民众安全是首要责任

阿拉伯国家海湾合作委员会(海合会)第118次外长理事会会议7日在阿联酋首都阿布扎比酋长国宫大酒店举行,会议讨论了利比亚局势和海湾联合行动进程。

海合会秘书长阿提亚在发言中强调,保护利比亚民众的生命安全是目前的首要责任,海合会拒绝一切外来势力对利比亚的干涉,必须维护利比亚国家统一、主权和领土完整。

最新消息

阿盟将于11日 召开利比亚问题 紧急会议

总部设在开罗的阿拉伯国家联盟(阿盟)8日决定,将在11日召开成员国外长紧急会议,讨论利比亚日趋严重的冲突局势。

阿盟秘书处官员对新华社记者说,应多个阿拉伯国家的要求,该组织决定在11日召开紧急会议讨论利比亚问题。会议内容可能包括继续商讨保护利比亚人民安全的措施,如在阿盟与非盟协调的基础上在利比亚设置禁飞区。

阿盟2日在开罗召开外长级会议后通过一项决议,要求利比亚停止暴力冲突,同时考虑在利比亚设立禁飞区的举措。会议还反对外界对利比亚进行直接军事干预。

利比亚政局从2月16日起出现动荡,随后阿盟在2月22日的常驻代表会议上决定暂停利比亚参加阿盟及其所有附属机构会议的资格,直至其对本国人民的诉求予以回应。综合新华社等

揭开数十年关节炎康复真相

今年78岁的陈金云阿姨,全身骨质疏松、关节炎。40多岁全身关节开始酸胀、疼痛,吃药,补钙不见好转,膏药更是贴得膝盖、腰、手指等关节部位的皮肤都是白花花的,疼痛难忍之时,打针吃药也只能暂时缓解疼痛。全身关节经常性晨僵能持续一两个小时。医院诊断:多处关节对称性肿胀,重度骨质疏松,关节间隙狭窄,营养缺乏型退行性骨病,建议保守治疗。然而30年来,从未放弃治疗的陈阿姨,仍然饱受病痛折磨!



早已明确指出,“缺钙”只是骨病的表象,复合骨胶原原缺乏才是退行性骨病的罪魁祸首。今天,骨病的临床治愈是以骨密度增加,骨骼代谢和免疫功能重新建立为终极目标,否则康复也只能是暂时的,表面的,不仅还会复发,而且一次比一次更严重。从骨病临床康复的角度来看,骨质疏松、颈椎病、腰椎间盘突出、风湿类关节炎、骨质增生、股骨头坏死等骨病的治疗,如果离开了复合骨胶原的参与,只能是隔靴搔痒,治标不治本。

一种全新的生物制剂——复合骨胶原被专家们推荐给了陈阿姨!根据骨科专家建议,陈阿姨坚持每顿饭前30分钟服用两片复合骨胶原。吃了2个月的复合骨胶原以后,效果明显,全身关节感觉轻松,服用一周后,手指完全伸直,髌关节,膝关节活动灵活,无疼痛感,恢复正常生活。医院检查结果也令陈阿姨非常激动,骨密度正常,类风湿因子测定也由阳性转为阴性!多年给陈阿姨看病的老医生也连称神奇!

这个神奇的“复合骨胶原”到底是什么?著名骨病专家王澍寰教授用了一个形象的比喻:如果把人体骨骼比喻成房子,那么钙就是砂子,复合骨胶原就是钢筋和水泥。可想而知,如果没有复合骨胶原的钢筋网架结构和水泥粘合剂作用,人的骨骼大厦怎可能建造起来?

北京大学第三附属医院骨科主任、博士生导师姜恩权教授强调:世界卫生组织

的,表面的,不仅还会复发,而且一次比一次更严重。从骨病临床康复的角度来看,骨质疏松、颈椎病、腰椎间盘突出、风湿类关节炎、骨质增生、股骨头坏死等骨病的治疗,如果离开了复合骨胶原的参与,只能是隔靴搔痒,治标不治本。

经国家严格审批上市以来,复合骨胶原(和格牌)先后获得了国内外多家权威医学健康组织的专业推荐。包括《科技之光》在内的多家媒体的知名栏目也对复合骨胶原的全面功效进行了详尽介绍。

复合骨胶原河南上市两年来,上万名骨病患者摆脱了多年骨病折磨,重新站了起来,走了起来,跑了起来。过去一咳嗽就可能骨折的老骨质疏松患者,一个周期的骨胶原的补充,现在敢走大步,晨练跑个两公里很轻松,下雪天滑倒了,一点事也没有!过去腰椎间盘突出十几年,不能走路,不能久坐,服用几个月后,上楼下楼很轻松,坐多久,走多远也不觉得疼和酸!正如康复之星们所说:过去想都不敢想的康复奇迹就在自己的身上发生,和格复合骨胶原的的确值得信任和推荐!

专家热线:0371-69693135 400-6626-518
郑州专卖店:经二路与纬二路交叉路北20米博颂堂(市内乘坐64、42、40、205路公交车到经纬广场站下车)